



■ Sammi 分享其一位親人也患上乳癌四期並擴散至全身。

孖老公歐遊糖竊豆好 sweet Sammi 笑認：正常相處



■ 當了大使的 Sammi 表示，自己也會密密自我檢查。



▲ Sammi IG 上晒與張衛健夫婦、雷頌德妻兒歐遊的合照，但卻不見老公安仔。網上圖片

▷去年同為8月壽星的 Sammi 與安仔一起慶生，而今年二人也一同身處歐洲慶祝。資料圖片

■ Sammi 望趁這幾個月報讀神學及心靈的課程。

香港文匯報訊（記者 李慶全）鄭秀文（Sammi）昨日以大使身份出席「癌症基金會粉紅革命2019啟動禮」，Sammi 於台上分享其一位親人也患上乳癌四期並擴散至全身，雖然抗癌路很辛苦，但現在都接近康復過來。Sammi 在完成演唱會後，與老公許志安及張衛健夫婦到歐洲旅行，更被拍到她跟安仔很 sweet 攬到實，Sammi 對此笑指這是下班後正常相處，都是平平淡淡。

當了大使的 Sammi 表示，自己也會密密自我檢查，即使不每月檢查一次，也會在沖涼時記起便「順手」檢查，她笑說：「我從小有個迷思，癌症和乳房有關，不過到中學有講座，所以要盡早檢查，發現有硬塊就要處理，抗癌路上家人和伴侶的支持也很重要，未處理身體，心理質素也要做好，現在情緒病好嚴重，要積極和信心去面對！」問到自己的伴侶有否代為檢查？Sammi 尷尬笑答：「自己沖涼時會做，男性應該不太清楚，不過男性也一樣會患乳癌，但較難去檢查，最好去做基因測試。」

坦言未想投入工作

Sammi 與老公許志安及張衛健夫婦之前到歐洲旅行順道探望雷頌德，她表示歐遊了兩個多星期去休息，主要是演唱會之後身心也很累，此行雖然跟好朋友一起放鬆了心靈，但仍未想投入工作：「適當時候要停一停，金錢是一世人搵不完，可能我年紀大了，一踏入47歲就很累！」Sammi 透露未來只做一些電影宣傳，到12月才做驕，會趁這幾個月想報讀神學及心靈的課程，若沒開班她會繼續去旅行充

電。談到歐遊時不斷給人拍到她跟老公安仔很 sweet 攢到實的照片，Sammi 笑言除偷影外，其實任何地方的人要求合照想，很有禮貌會先問一聲，除非自己當日「無眉」或好樣衰，否則也不介意合照。記者笑指她跟老公每張相都很 sweet 糖竊豆般，Sammi 即笑說：「落班後正常相處，都是平平淡淡！」問到安仔開始投入工作沒有？她說：「將來由他自己來講，凡事有個過程，整理好自己、面對好自己，我反而不急他要不要工作，修理好自己、靜思已過，重整自己先！」問這趟旅程後夫妻感情有否再昇華？Sammi 笑謂：「無呀！自然地相處，無特別 sweet 或不 sweet，自然而然，凡事都有一些過程！」

「中國內地電影展」香港開幕

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、李思穎）「中國內地電影展2019」於9月3日至10月13日於香港文化中心舉行，開幕典禮昨日假文化中心大劇院舉行，由中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室宣傳文體部副部長李海堂、康樂及文化事務署署長李美娟、立法會議員馬逢國、開幕電影《音樂家》總策劃人沈健、華南電影工作者聯合會理事長余倫、銀都機構有限公司總裁陳一奇、《愛上這片土地》出品方代表宋捷及導演羅英擔任主禮嘉賓，儀式完後便播放開幕電影《音樂家》。本屆影展挑選了兩部作品作免費放映，包括陳力執導的《古田軍號》及羅英執導的《愛上這片土地》。

陳一奇致辭說：「今年影展適逢祖國七十大慶，我們特意挑選了18部題材多樣的影片，力求呈現內地電影百花齊放的盛況。中國電影走過了百年的道路，在『兩岸三地』電影人的共同努力下，取得了舉世矚目的亮麗成績，我們十分珍惜這些得來不易的成果，也期待大中華電影市場可以再創高峰。」



■ 左起：陳一奇、羅英、沈健、李美娟、李海堂、馬逢國、余倫、宋捷擔任主禮嘉賓。

羅天宇不敢重看脫衣戲

香港文匯報訊（記者 李思穎）羅天宇、林凱恩、李思捷、曹永廉昨日為熱播中劇集《她她的少女時代》宣傳，天宇在目前播出的劇集中有赤裸上身的出浴鏡頭，大顯腹肌，獲不少網民大讚其身材弗爆又靚仔，令不少女生心動。活動上，他在一眾起哄聲之下，再擺出劇中的咬唇性感甫士，現場即時升溫。

天宇為求達到理想身形，之前落過不少心機努力減肥，終成功告別包包臉，他開心指現時乃人生最瘦時刻，拍攝時都沒有停下來，繼續運動操肌。劇中有多場瘋狂幻想鏡頭，天宇指初期看到劇本時，在演繹上也沒方向，經提點後便做出咬唇動作，沒料得到不錯回響，怕醜的他也不敢重看自己除衫的一幕戲。

林凱恩在劇中有幕穿上低胸裙，展示出

澎湃上圍令人嘆然，她笑言：「平時好少咁着，就連選港姐時都未試過，拍時因兼顧太多，最怕只是走光，所以見到這身打扮時也來不及嘆然，只希望大家不要睇到好邊，不過朋友看過之後，都有嘩嘩聲，因他們估不到我身材這麼豐滿。」

林凱恩否認戀阮政峰

有傳她和處境劇《愛·回家之開心速遞》的演員阮政峰拍拖，她即否認說：「沒有，大家只是一齊合作，在同一個圈，一齊玩一齊影相，但為何不傳我和周嘉洛拍拖，是否我們太似兄弟，哈哈。」她透露現時單身，感情生活空白，至於會否跟阮政峰有發展機會？她表明與圈中人發展機會較微，因會有很多掣肘，加上自己性格低調，不想作出太多交代。



香港文匯報訊（記者 李慶全）朱晨麗與新娘子許芷熒是同屆港姐出身，現季軍搶先冠軍嫁得出，朱朱笑說：「好感動她終於快過我，恭喜她三年抱兩！」新娘說要生4個，她笑言應該可以，因她煮飯叻，自己可以吃得好飽又餵人吃。朱朱單拖沒何廣沛陪同到來，原因主人家沒邀請她另一半，問是否公開何廣沛是另一半？她笑說：「無，我也是昨天才決定來得到，將來公開另一半看緣分吧，我會告訴大家！」中秋她會返家鄉蘇州，不過今次也沒預何廣沛。

陳嘉寶對於好友王敏奕與曾國祥日本秘婚一事，她說：「我不知情，沒聽講過，就算是真的也很正常。」而她與敏奕有兩、三個月沒見面，是否對方待嫁忙籌備婚禮？嘉寶指大家都各有各忙，平日約其他好姊妹都花很多時間才約到，就算對方結婚沒通知也不會生氣，因也是開心事。



■ 羅天宇(中)、林凱恩(右一)等為《她她的少女時代》宣傳。

許芷熒嫁商人 願為夫生四個



■ 許芷熒昨與商人男友 Alex 舉行婚禮。

余德丞被周秀娜搶走？ 蔡思貝自言跟事業拍拖

香港文匯報訊（記者 李慶全）新娘子許芷熒獲九位姊妹團撐場，當中包括蔡思貝、葉蒨文、何依婷、李天縱、陳曉華及梁麗瑩等，蔡思貝之前做過孫慧雪姊妹，但是收工才到賀，今次則跟足全程，看到新娘、新郎讀愛的宣言，也忍不住躲在柱後哭着。

思貝笑言昨日花球由澳洲回來的朋友搶到：笑問辦婚男友余德丞都給周秀娜搶了？思貝笑答：「不是呀，不知呀，我跟事業拍拖，其實也不知道有這新聞！」不過余德丞是本月2號生日，她都有傳短訊給對方，祝他身體健康、開開心心，但由於自己正開劇，要約下周才可一起吃飯，所以他們是在心中。會否怕對方以為自己在生氣？她說：「是我怕他生氣不約吃飯，所以才約下星期！」如果他帶周秀娜同來又會否應約？思貝一臉無奈向記者求饒不要為難她。

